

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年10月9日
戊戌年九月初一



苹果手机扫描

国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期二
第11921期 (今日8版)

我市选派优秀党员干部
到村担任党组织书记

本报讯 记者朱哲、通讯员王伟俊报道:8日,记者从市委组织部获悉,我市已经启动选派机关企事业单位优秀党员干部到村(含农村社区)担任党组织书记工作。

根据安排,我市将结合村“两委”换届,大力实施“农村头雁工程”,根据农村基层党组织带头人队伍建设需要,坚持应派尽派,从市、县、乡三级机关企事业单位中选派一批优秀党员干部到村担任党组织书记,锻造一支党性强、能

力强的农村基层党组织带头人队伍。

选派对象为市、县、乡三级机关事业单位党员干部、机关企事业单位退休人员中的党员同志(重点选派40周岁以下、大专以上学历在职党员干部,选派的退休人员中的党员同志年龄不得超过65周岁)。选派对象还需具备一些政治、业务等方面的基本条件。

选派工作坚持因村制宜、精准

选派的原则,采取个人申请和组织选派相结合的方式进行。报名时间自发布公告日起,截至10月15日。

选派到村担任党组织书记,原则上应当任满3年,鼓励任满一届。选派任期间不影响职务层级晋升,任职满3年后,表现优秀、业绩突出、群众公认、具备条件的,可在原单位或在基层提拔使用,在乡镇领导班子换届和平时调整配备时优先考虑。

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

嘉鱼为何要办鱼文化乡村旅游节

■以节促建 ■以节促变

咸宁日报全媒体记者 张大乐 周荣华 谭昌强 特约记者 谢燕子

10月18日至28日,嘉鱼县将举办首届鱼文化乡村旅游节。

投资2900万元的沿湖景观工程已近完工,田野国家乡村公园建设正在抓紧施工,金色年华养生谷紧锣密鼓筹备开业……

嘉鱼为何要办鱼文化乡村旅游节?嘉鱼怎么办好这一节日?国庆节前夕,记者来到嘉鱼探访。

办好旅游节,弘扬优秀文化

“嘉鱼的文化底蕴深厚,办鱼文化乡村旅游节,是弘扬地方文化,壮大嘉鱼知名度和美誉度的需要。”县委常委、宣传部长章斌说。

“南有嘉鱼,蒸然罩罩”,嘉鱼县名源自诗经《小雅·南有嘉鱼》,历史悠久,文化沉淀丰厚,蕴藏着诗经文化、三国文化、南宋文化、鸣嘟文化、“嘉半朝”文化、鱼文化、说唱文化等丰富的特色文化遗产。

尤其是鱼文化,更具有厚重的历史渊源和广泛的群众基础。

历史上嘉鱼属于古云梦泽和洞庭湖区,有“百湖之县”的美名,水域面积占全县国土面积的三分之一。当地人世世代代以水为邻,以鱼为伴,独具地方特色的鱼文化已融入嘉鱼的历史和现实,融进寻常百姓家。在嘉鱼城乡,堂屋地板画着鱼、嵌着鱼,居室墙壁贴着鱼,堂画上跳着鱼,窗花剪纸也是鱼,毛线衣衫织着鱼,抹腰围裙绣着鱼,雕花木床刻着鱼,鸳鸯枕上游双鱼,儿童鞋帽少不了鱼……

据省“培育十个百亿农业产业化联合体”政策机遇,努力打造全国最大斑点叉尾鮰产业基地,3—5年实现年产值100亿元以上。

水产的发展有代表性,全县的情况也类似。

近年来,嘉鱼县发展势头良好,先后获得了全国文明县城、国家平安县、国家卫生县城、国家园林县城、全国综合治理最高奖“长安杯”等多项殊荣。

危红霞介绍,嘉鱼是水产大县,

前所未有的挑战摆在嘉鱼人民面前:

长江经济带建设已成为国家发展重大战略。作为长江经济带的重要节点,嘉鱼应该怎样深入推进长江经济带建设?

县委、县政府组织开展工作大调研。有干部建议,借鉴外地的经验,结合嘉鱼特点和需要,举办一个全县性的节会活动,搭建文化、旅游、商贸融合的平台,促进乡村振兴、全域旅游工作。

按照县委安排,县委宣传部牵头开展节会活动专项考察和调研,同时到国家、省、市有关部门咨询相关政策。

县委县政府召开专题会议研究。大家一致认为,举办鱼文化乡村旅游节,以鱼文化为主题,以节会活动为载体,将极大聚集人气、汇集商机,激发热情,全力加快嘉鱼经济、文化、社会的发展。

(下转第六版)

“三抓一优”看亮点

服务大众 情系民生
民生银行咸宁支行特约刊登
客服热线:95568



湖北合加改扩建
下月底完成

2日,湖北合加环境改扩建建设工地,施工人员正加班加点紧张施工,确保11月底按期完成建设任务。
咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄



咸宁金投服务中小微企业200余家

平均降低企业财务成本30%

本报讯 记者向东宁、通讯员黄晓文报道:在9月下旬举行的“金点咸宁”活动中,贺胜金融小镇建设成为金融界关注的成功案例:引进212家基金公司注册落户,资金管理规模超过260亿元,基金公司在咸投总投资总额达11亿元。来自全省的金融行业大佬纷纷为贺胜金融小镇点赞。

咸宁金融投资集团有限公司是我市建设贺胜金融小镇的主体单位之一。作为市政府授权、财政全额出资的市属一级国有企业,其担负起“为中小微企业提供‘一揽子’全程综合金融服务”的职责。

市金投集团董事长姚红星介绍,目前,金投集团的业务已经涵盖:为中小微企业融资增信和担保;引导基金投资咸宁本地企业,培育上市后备金种子、银种子企业;建立区域性权益类交易平台;发挥引擎作用,推动

地方经济发展,如为支持房地产健康发展而设立的“棚改贷专项基金”;承担政府建设金融市场职能,支持产业经济转型升级,如贺胜金融小镇建设。

金投集团积极探索股权质押、存货质押、动产质押等多种方式为企业融资担保,破解企业融资难题。目前在保中小微企业7101家(笔)余额26.15亿元,在保规模全省第四位,市州第三位。积极运作“无微不至微笑资金”,累计办理“过桥”业务157笔,发放资金10.55亿元,降低企业财务成本30%左右。

咸宁市洪盛模具有限公司因国外销售市场不断扩大,流动资金不足,因无新的不动产抵押,企业无法在银行增加贷款。市金投集团以动产设备质押和不动产房产第二顺位抵押为反担保措施及时为该公

司增信,在咸宁农商行贷款2000万元,有效地缓解了企业的资金困难,推动企业快速健康发展。目前该公

司成为我市上市后备金种子企业。

洪盛模具有限公司董事长朱洪亮说,金投集团的“雪中送炭”,是公司度过难关并发展壮大的关键,也折射了咸宁投资环境和服务客商水平的进一步提升。

同时,该集团创新金融产品助力房地产去库存,累计受理城区市民购房补贴“金投消费卡”22238笔,金额

15324万元;受理“公积金安居贷”7237笔、金额17.87亿元,惠及126家楼盘;解决41户房地产开发企业最后“一公里”问题,发放“棚改贷”专项基

金4.75亿元。

金投集团总经理成细志介绍,截止2018年9月底,集团业务总规模达到39.7亿元,总资产15.52亿元,净资产6.89亿元,累计支持中小微企业200多家,惠及民生万余人,受保企业新增产值16亿元,新增利税3亿元,新增就业3000余人。



为推动咸宁高质量发展提供坚强组织保证
我市开展今年第10期支部主题党日活动

本报讯 记者饶红斌、见习记者吴文谨报道:8日下午,我市开展2018年第10期支部主题党日活动。市委书记、市人大常委会主任丁小强,市委副书记、市长王远鹤等市领导以普通党员身份参加所在支部主题党日活动。

在市委办公室机关党支部,丁小强佩戴党徽,带齐《党章》、党费证、党员手册和学习资料,与全体党员一起集中缴纳党费、齐唱国歌、齐诵《党章》“第六章”,研读习近平新时代中国特色社会主义思想。

在市府办机关党支部,王远鹤与大家一起集中缴纳党费、齐唱国歌、齐诵《党章》第二章,认真学习9月21日中共中央政治局会议精神,杨晓渡同志在深化扶贫领域腐败和作风问题专项整治工作推进会上的讲话精神。

在市人大常委会机关党支部和市政协机关党支部活动现场,大家积极缴纳党费,齐诵《党章》,深入学习《中国共产党章程》《习近平谈治国理政》、党的十九大和习近平总书记视察湖北重要讲话精神。

咸宁高新区综合办公室党支部、黄鹤楼酒业咸宁党支部联合举行今年第10期支部主题党日活动。活动现场,两个支部全体党员共唱国歌,缴纳党费,重温入党誓词,诵读《党章》,认真开展学习活动,并分享学习心得体会,开展“述学述做”和“忆初心、赠良言、送诤语”活动。

在本期支部主题党日活动中,各党支部着眼于学深悟透市委五届四次全体(扩大)会议精神,重点围绕“四破四立”、谋划推进“五个一”工程、加快打造长江流域公园城市等重要精神,组织党员发言讨论、撰写心得体会,引导广大党员进一步解放思想、担当作为,全力推进新时代咸宁高质量发展。

同时,全市各党支部传达学习省委办公厅《关于新时代加强和改进全省基层党建工作的意见》,认真贯彻落实新时代党的组织路线,全面落实新时代党的建设总要求;农村党组织重点开展“两堂”(教堂、祠堂)、集体“三资”(资金、资产、资源)问题专项清理,在党员大会上组织党员认真学习政策法规,开展民主议事,以“党员不能信仰宗教”为主题讲“微党课”,切实推动基层党组织全面进步、全面过硬,为奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章提供坚强组织保证。

打造产业振兴“顶梁柱”

——乡村振兴系列谈之二

○朱哲

产业兴才能乡村兴,经济强才能实力强。

顶梁不牢,地动山摇。产业振兴是乡村振兴的物质基础,只有产业振兴,才能增强乡村吸引力,促进各类生产要素向乡村聚集。

近年来,我市坚定不移走质量兴农、绿色兴农之路,多点发力产业振兴,受到多方肯定。但不可否认的是,一些地方对发展农业产业有畏难情绪,将精力放在其他方面。

问题是导向,差距就是动力。要以深化农业供给侧结构性改革为主线,以建设国家级农业可持续发展试验示范区、农业绿色发展试点先行区以及两个省级特色农产品优势区为抓手,着力在农业绿色化、优质化、品牌化上下功夫,推动农业发展由总量扩张向质量提升转变。

抓工作要善于抓重点。做到把农业作为招商引资重大工程来抓,切实加强产业引导,既鼓励发展特色种养业、乡村旅游业,也鼓励支持发展农产品精深加工、农村电商、养老服务等新产业新业态,加快推进农村一二三产业融合发展,延伸农业产业链、提升价值链。

促进乡村产业振兴与绿色发展,需要品牌引领。要打造一批农产品品牌和区域公共品牌,对青砖茶、枇杷、莲藕、莲子、鱼圆、蔬菜、鳜鱼等特色农产品,实行“统一平台、统一生产标准、统一标识、统一营销”,形成区域整体品牌效应,切实把咸宁特色农产品做大做强。

香城时评
xiang cheng shi ping

中国经济普查
CHINA ECONOMIC CENSUS
2018年咸宁市将开展第四次全国经济普查,请支持、配合普查员工作,如实填报单位清查相关内容。

湖北省第7个全民国防教育月活动主题:

不忘初心,牢记使命,奋进在强国强军新时代。

我们的国防是全民国防,我们的军队是人民军队。